



■总编:徐金女 ■责任编辑:盛光池 黄月红 ■玉环县人民医院主办(内部资料) ■第1期(总第86期) ■电话:87236011 ■网址:www.yhrmyy.cn

院长 现场 办公 解难题

近日,龚时贤院长、陈增瑞书记率班子成员及医教科、护理部负责人,来到各病区进行查房,就病人“住院难、转科难”等问题,与科主任、护士长进行了讨论,并提出解决方案。

院办 郑丹雪/摄



各路“诸葛”为我院“会诊”献策

本报讯 2011年12月14日下午,我院在玉环国际大酒店召开行风建设座谈会,与行风监督员、县行风协会成员面对面交流,谋求发展良策。县卫生局江洪纪委书记、院班子领导及主要职能科室负责人参加会议。

龚时贤院长向与会人员汇报了我院提高医疗质量、优化医疗服务、加强行业作风建设的做法和取得的成效,并恳请与会行风监督员

们为医院发展建言献策。

会上,来自社会各界的行风监督员们畅所欲言。他们一致认为:我院注重将行风工作与各项业务工作齐抓共管,抓得紧,抓得实。同时,指出了医疗技术、学科发展、优化服务、医德医风建设等方面存在的差距与不足,

并提出了中肯的意见和建议。如在常见病、

多发病多下功夫,减少病人外流;强化信息

化建设,缓解看病手续多、排长队现象;加大医院宣传力度,让老百姓了解医院、信服医院,等等。

县卫生局江洪纪委书记作了重要讲话,强调,我院作为县医疗卫生机构的龙头单位,医疗技术、服务能力、医德医风建设等应走在卫生系统的前列,不辜负玉环人民的期望。

党委书记陈增瑞感谢各位行风社会监督员为我院建言献策,并表示,医院将就此次座谈会上收集到的意见和建议,进行逐条梳理、分析,制订切实有效的措施,狠抓整改落实。并从自身挖掘潜力,不断探索新方法,努力为老百姓提供安全、优质、高效、价廉的医疗卫生服务。

(黄月红)

党委举行党支部年度述职考评会

本报讯 2011年12月30日下午,我院党委在三楼学术报告厅举行党支部年度述职考评会,医院党委班子成员、民主党派代表、部分科主任与护士长共44人参加了会议,会议由党委办主任胡敏主持。

会上,5个党支部的书记依次上台述职,通过幻灯片图文并茂地向大家汇报了一年来的工作情况,以及新一年的工作计划。2011

年,各党支部坚持围绕中心抓党建,工作有特色,有亮点。尤其是内科党支部以“岗位文明”为抓手,在全县中、小学校普及急救知识;外科党支部以“关爱儿童成长”为切入点,开展了系列扶贫助学活动;门诊医技党支部以“优服务”为抓手,提升窗口服务质量。

听取述职汇报后,党委书记陈增瑞对各

党支部工作进行点评,并对今年党委工作提出了意见。与会人员根据汇报情况进行投票,产生了3个“先进党支部”,它们分别是内科党支部、门诊医技党支部、外科党支部。

据了解,我院党委将党支部书记履行党建职责“述职评议”作为一项党建制度长期坚持下去,做到规范化、常态化。

(党办)

血库告急 “白衣天使”踊跃献血

本报讯 1月12日上午,室外寒气逼人,我院住院部大厅却暖意浓浓,40多名医护人员正在这里献血,为缓解我市医疗用血紧张贡献自己的一份力量。

据悉,近期由于天气寒冷影响,参加无偿献血的人相对较少,令我市医疗用血出现紧张局面。得知这一情况后,我院迅速组织全院医务人员进行献血。

上午9时30分许,台州市中心血站流动采血车开进我院,医务人员就陆续捋袖献血。急诊科护士长杨芳霞第一个登上采血车,献完200毫升后回到科室继续工作。中医科主治医师钱成勇说,得知当天有献血行动,他就马上过来参加。作为医务工作者,他非常清楚目前医院用血紧张的情况。他说,许多病人特别是一些危重病人,如果得不到及时输血,就将面临着生命的危险。

在献血现场,不少群众也加入到献血行列。郑先生的爱人是我院的医务人员,听妻子说起这次的献血行动后,他就主动前来参加。

杨先生带女儿来儿科看病,见医院有献血活动,他也献了400毫升。他说:“参加无偿献血可以帮助别人,为社会献出自己的一点



爱心,同时可以促进自己身体的新陈代谢,有益身心健康。”

仅一个上午的时间,献血量就达一万多毫升。

另悉,为缓解临床用血紧张的状况,近期市中心血站将在全市各家医院组织医务人员献血,以保证春节期间的临床用血。

(黄月红)

喜迎新春话和谐 同心同德谋发展

本报讯 1月17日下午,我院在三楼会议室召开2012民主党派迎新春座谈会,院领导与12位民主党派人士欢聚一堂,共叙情谊,畅谈医院的建设和发展。

会上,龚时贤院长向与会人员通报了医院2011年主要工作和2012年工作思路,并指出,2012年工作任务十分繁重,需要包括民主党派人士在内的全院职工团结一致、齐心协力、扎实工作,共同开创医院事业发展的新局面。

随后,方孔世、缪金透、蒋赛等民主党派人士先后发言。他们感谢院党委对民主党派人士工作的关心和支持,并就在医院建设和发展中如何提高管理水平和群众满意度等方面提出了许多有价值的意见和建议。如想方设法提高B超检查效率与质量,减少病人外流;为业务骨干提供发展空间,带动专科的发展等。

最后,党委书记陈增瑞作了总结讲话,他首先感谢民主党派人士对医院统战工作的大力支持,并向民主党派人士致以新春的问候。针对与会人员提出的意见和建议,医院将积极采纳、落实。

希望民主党派成员继续发挥参政议政、民主监督的政治优势,发挥群英荟萃、智力密集的人才优势,实现各显其能、人尽其才,为促进医院更好地服务老百姓健康、提高社会美誉度而努力奋斗。

(黄月红)

综合新闻



欢
乐



飞
扬



过

大

年



环
节
十
光
影
组
合
动
画
歌
曲
串
烧

本报讯 1月18日晚，我院感染病综合楼五楼会议室内外张灯结彩，喜气洋洋，在一片星光璀璨，灯火辉煌中，2012年迎新春歌咏大赛在这里隆重举行。

比赛在1月10日选拔赛的基础上，将16名选手分成两组——“神龙组合”和“光影组合”，采取分组对决的方式进行。整台晚会分十个环节，首、尾环节为团体展示，中间的八个环节为个人对决（分“独唱、联唱、接唱”等），个人对决的分数积入团体总分。

光影组合以《皮影表演》“HAPPY NEW YEAR”神秘亮相，拉开了比赛的序幕。神龙组合默契配合，把京剧《说唱脸谱》演唱的声音情并茂，优美的唱腔、动听的旋律，赢得了现场的热烈掌声。

个人对决环节，各路选手更是使出了看家本领，一决高低。《荷塘月色》、《不再犹豫》、《稍息立正站好》等经典歌曲激荡人心，令现场观众热血沸腾，倍受感染。有的热情奔放，好像一把火，燃烧着观众和评委的心；有的则深情款款，与大家进行心与心的交流；更有高手把粤语歌唱的比汉语歌还好，一样的荡气回肠。

比赛不仅是玉医新人，还有玉医老职工，退休职工陈素娟、林崇仁作为特邀嘉宾，加入各自支持的队伍参赛，

他们非常认真地唱完了《红尘永相伴》和《天路》，掌声立即响彻了整个赛场。最后，《旧貌换新颜，欢喜过大年》带领大家从“旧上海”到“新社会”，寓意大家珍惜美好生活欢乐过大年，也将歌咏大赛推向高潮。

整台晚会精彩纷呈，舞蹈美妙动人，歌曲优美动听，情景剧真情感人，创新不断的比赛形式令人耳目一新……与会嘉宾无不兴致盎然，意犹未尽。评委现场打分，“神龙组合”以10:5的绝对优势赢得了比赛。比赛还评出个人一、二、三等奖，洪伟峰演唱的《同桌的你》，以优美的歌声和高超的演唱技巧及舞台表现力，获得了本场比赛的个人冠军。

台上激情飞扬、歌声嘹亮，台下也是热情高涨，500多位观众都选中自己的支持的组合。比赛的赢家不仅有选手，还有更多的观众。节目中穿插抽奖：特等奖1名，一等奖5名，二等奖10名，三等奖30名，幸运奖100名，让现场惊喜不断，特等奖在支持赢家“神龙组合”的观众中产生。

会上，龚时贤院长致辞，他代表院领导班子，向苦拼实干、无私奉献的全院干部职工致以节日的问候和新春的祝福！向一贯关心、支持医院发展的职工亲属和社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢！（黄月红）

64岁的阿婆尿路结石一年多，多次到省城求医未果

我院挑战高风险解除“石在”痛苦

本报讯 家住城关的潘阿婆，被尿路结石困扰一年多，十分痛苦。多次到省城求医都因“手术麻醉风险大”而未果，近日，在我院不开刀，解决了潘阿婆“石在”的痛苦。

今年64岁的潘阿婆，多年来一直被疾病缠身，曾因心脏病、腰椎间盘突出、脑部神经鞘瘤等做过三次手术，之后继发性癫痫。2010年因“腹痛”被诊断为“右肾、输尿管结石”，多次发病，让她十分痛苦。家人先后多次到杭州的省级医院求医，医生告诉她，潘阿婆疾病多，手术麻醉风险相当大，只给她做引流。由于结石问题始终没解决，导致病痛反反复复。

去年12月初，听人说我院钬激光去结石效果好。没办法，抱着试试看的心态，潘阿婆的老伴宋老先生带着她来到我院。泌尿外科郑俊斌副主任医师接待了他们，为潘阿婆做了仔细检查，发现她右肾、输尿管上段大量结石、右肾中度积水、尿路感染严重。

郑医生告诉宋老先生，在控制尿路感染后，分多次手术，用钬激光将结石去除，并联系到了麻醉科会诊。麻醉科王充主任全面评估病人的病情后，决定为病人实施椎管内麻醉。

手术方案立即得到了病人和家属的支持。做好各项术前准备后，泌尿外科和麻醉科联合，于去年12月22日、今年1月3日、1月13日分别为潘阿婆做了三次手术，利

用钬激光碎石技术，将潘阿婆右肾、输尿管的结石击碎排出体外。近日复查，潘阿婆体内的尿路结石全部清除。

1月18日，宋老先生得知老伴过两天可以出院，更是感慨万千：“一年多来去

了好几次杭州，最近一次在杭州呆了近一个月。我是切身体会到了在外就医的颠簸之苦。想不到在家门口就能解决了，这里的医生真是实实在在为我们着想啊！太感谢了！”

(麻醉科 敦程斌)



钬激光『点石成粉』解病痛

本报讯 小杉（化名）今年9岁，反复尿频、尿急、尿痛1年余，近两周症状加重，痛苦难耐，父母将她带到我院。

泌尿外科郑俊斌副主任医师接诊了小杉，为她做了仔细检查，发现膀胱结石，且结石直径达1.7厘米。

由于孩子年纪小，尿道相对狭窄，手术风险较大。泌尿外科组织科内讨论会诊，决定为其行钬激光碎石。经过周密的准备，去年12月30日郑俊斌为小杉实施了膀胱镜下钬激光碎石术，将结石打成粉末状排出体外。手术十分顺利，术后第二天下地活动，2天后出院。

郑医生说，近年来小儿尿路结石发病率逐渐增多。小儿膀胱结石多见于10岁以下的儿童，多继发于代谢异常、尿路畸形和尿路感染。而小杉是由于输尿管囊肿并发炎症，导致尿道畸形、梗阻，形成结石。小儿尿路结石，轻者会导致孩子排尿困难，引起剧烈腰痛，重者可诱发泌尿系统感染，甚至引起肾功能衰竭。

因此，一旦确诊为尿路结石，就要及时治疗。一般来说，小结石可采取消炎、补充水分等措施治疗，有望自我排出体外；结石体积过大者，就只有借助于手术取石了。

传统手术开刀，创伤大、恢复慢，给病人带来极大痛苦。而钬激光碎石术是一种腔内碎石技术，无需开刀。它是用可随意弯曲的激光光纤，从尿道口进入膀胱、输尿管或肾脏等藏匿结石的部位，激光光束可一路“追击”，直接作用于结石，将结石快速彻底粉碎后全部排出，具有创伤小、痛苦小、术后恢复快、住院时间短的特点。（麻醉科 敦程斌）

慢性乙肝治疗 抗病毒是关键

本报讯 1月5日下午，我院在学术报告厅举办2010版《慢性乙肝防治指南》强化培训班，特邀浙江大学医学院附属第一医院传染科主任盛吉芳来院讲学。

培训会上，盛主任从慢性乙肝流行病学数据、自然史、治疗的总体目标等方面，将2010版《慢性乙肝防治指南》（以下简称《指南》）与2005版《指南》进行对比解读。

她指出，与2005版《指南》相比，2010版《指南》对慢性乙肝的治疗理念有了很大更新：一是明确治疗目标。由于慢性乙肝是不能彻底治愈的，治疗目标是持续抑制病毒复制，从而减轻和防止肝炎病变加重和复

发，减缓和预防其进展为肝硬化、肝衰竭和肝细胞癌。二是强调应长期治疗。三是适当选择联合治疗，推荐在单药不能达到治疗效果或者出现耐药时，应及时给予联合治疗。四是提出了“优化治疗”的概念。《指南》强调治疗早期病毒学应答的重要性，并提倡根据乙肝病毒DNA监测结果给予优化治疗。五是对特殊人群的治疗给出了明确的推荐意见。六是提出对核苷类似物耐药的预防和治疗。在治疗中应密切监测，及时进行联合治疗。应尽量避免单药序贯治疗，一旦发现耐药应尽早给予救援治疗。七是给出了治疗终点。八是继续提出乙型肝炎疫苗预防是最根本、最有效的预防措施。

盛主任还现场解答大家的提问，并强调，抗病毒治疗慢性乙肝是关键，只要有适应症，且条件允许，就应进行规范的抗病毒治疗。

100多位临床医生和医技人员参加了学习，培训使大家对慢性乙肝防治有了更深刻的认识。

据了解，为规范慢性乙型肝炎的预防、诊断和治疗，2005年我国制定了《慢性乙型肝炎防治指南》。近年来，国内外有关慢性乙型肝炎的基础和临床研究取得了很大进展，为此，2010年底对2005年版《慢性乙型肝炎防治指南》进行了更新和修订。

(黄月红)

近在咫尺的北京会诊

本报讯 近日，我院影像科与北京301医院开通医学影像远程会诊系统，患者不必千里迢迢奔赴北京，在我院即可享受北京医疗专家的服务。

自去年12月起，我院影像科与北京301医院（中国人民解放军总医院）合作，开展了医学影像远程会诊服务。该服务通过远程网络系统，使患者能得到北京301医院著名的影像专家的权威会诊。

影像远程会诊适用于需要X光片、CT片、核磁共振片作为诊断依据的疾病，尤其

是疑难杂症的会诊。当患者需要远程会诊时，影像科医生将患者的病历资料、化验检查资料、影像资料及病理资料等，通过网络发送到北京301医院远程会诊中心。然后，301专家出具视频诊断建议和书面诊断。医院通过视频观看专家会诊的详细讲解过程，为医生对患者诊断和治疗提供帮助。

此系统的开通，使患者不出玉环就能得到北京专家的服务，既为患者解除了疑难杂症带来的痛苦，又节省了时间和费用。

(影像科 罗永松)



本报讯 1月8日上午，我院门诊三楼学术报告厅举行“哮喘之家”活动暨哮喘防治知识专题讲座，由儿科主任医师杨善浦主讲，哮喘儿童及其家长共20余人参加了活动。

杨善浦主任医师详细介绍了哮喘的概念、哮喘炎症的发展过程、哮喘病的发病原因、吸入治疗的注意事项等方面的知识，引导大家正确看待儿童哮喘，指导家长如何帮助孩子治疗哮喘。他精湛又不乏通俗的讲解语言，伴随着一张张生动形象的幻灯片，台上台下更是达到了共鸣。

更有听众在听完讲座后现身说法，谈谈自己在治疗哮喘过程中的亲身体验。比如针对自己的孩子感冒后易发哮喘，家长便想方设法提高孩子免疫力等方法来预防哮喘发作，效果显著。活动

医患携手 共筑哮喘康复之路

还举行了哮喘防治知识有奖问答，大家都抢着回答问题，表现得相当活跃，活动气氛也在此时到达了顶点。

杨善浦强调，哮喘并不可怕，只要坚持治疗，疾病是完全可以控制的。临幊上分析造成儿童哮喘治疗失败的两个最常见原因：一是未认识到哮喘病情加重而未采取相应治疗措施；二是家长不能坚持不能按医嘱督促孩子正确用药。因此，对患者进行教育和管理，是哮喘治疗和预防中每一步骤成功与否的关键。

我院每年举办“哮喘之家”活动，医生、护士、家长携手合作，加强对病人的教育和管理，共同帮助孩子摆脱哮喘，健康成长。

(儿科 颜玲华)

急救知识在校园里普及

本报讯 12月15日下午，内科党支部组织两名党员志愿者来到三合潭小学，开展“救护自护”急救知识培训活动。

当天下午4时许，虽然已经是学生放学的时间，但该校五年级教室里50多位师生代表正忙着学习，来自我院的党员志愿者正在为师生们传授急救知识。在讲解理论的同时，还利用模拟人进行了胸外按压和人工呼吸的操作。

培训现场，师生们积极动手操作，练习心肺复苏。在实践中，师生们了解到许多以前不熟悉的知识，懂得了基本的急救方法。学生们也纷纷表示，学习急救知识，对人对己都有帮助，很有意义。

一位女老师感慨地说，“今年夏天，就有一位学生中暑晕倒在操场上，当时我们都惊慌的不知咋办，学了这项技术后，心里有数了！”

近年来，我院党员志愿者开展急救知识进学校活动，所到之地已遍及玉环各乡镇的20多所中、小学校。

(黄月红)

空气灌肠5分钟整复肠套叠

本报讯 近日，放射科利用“空气灌肠”术整复肠套叠，让患儿避免了开刀之苦。

当天上午，17个月大的奇奇正玩得起劲，突然大声哭闹，任凭家长怎么哄都无济于事，孩子又说不清哪里不舒服，家长将奇奇带到当地卫生院，但挂针吃药后，情况仍不见好转。

下午，奇奇出现呕吐和解血便，家长赶忙把他送到我院，儿科医生诊断为小儿肠套叠。

孩子小，全身情况良好，主诊医生邀请放射科医生会诊讨论，并决定给孩子做“空气灌肠”术。5分钟后，X线透视下可见孩子套叠在一起的回肠和结肠分开，小奇奇渐渐停止了哭闹。

“早知道玉环医院技术这么好，早点过来看，孩子也不用受这么多苦了！”看着奇奇渐渐睡去，家长感激万分。

据了解，“空气灌肠”整复肠套叠，就是从患儿肛门注入空气，像吹气球似的将套叠在一起的肠管打开。此技术在我院放射科开展多年，已较为成熟。

医生也提醒，小儿不明原因的哭闹要及时到医院诊治，若24小时内发现肠套叠，可通过“空气灌肠整复”而避免开刀之苦。

(影像科 罗永松)

喝酒喝出胃穿孔 腔镜修补显神奇

本报讯 亲友相聚，席间推杯换盏本是件乐事，但饮酒过量“喝”出病来，就谁也乐不起来了。近日，小王在聚餐时，多喝了几杯，结果“胃穿孔”住进了医院。

当晚，小王与单位同事相聚，席间觥筹交错，不知不觉就过量了。回到家，小王就感到胃部像火烧一样。本以为休息一会儿就会好。然而，不久小王便熬不住了，家人赶紧将他送到了医院。

小王表现为剧烈腹痛，腹肌紧张，腹部膨

下游离气体。在腹腔镜探查下可见胃十二指肠球部溃疡穿孔约8毫米，腹腔都可见大量脓苔及食物残渣，上消化道胃穿孔诊断明确。普外科主治医师金宇立即凭着娴熟的技术，在腹腔镜下，对穿孔处进行修补、冲洗并吸净腹腔渗出后放置腹腔引流管，手术顺利完成。

医生介绍，胃穿孔是胃溃疡患者最严重的并发症之一，多因暴饮暴食、吃刺激性食物引起。像小王就是因为酒精刺激胃粘膜血管，使之痉挛缺血，增加胃肠蠕动，而导致胃穿孔。

(麻醉科 敦程斌)

由于发病急，症状重，手术治疗是避免病情进展最有效的方法。传统手术需要大切口，创伤大，恢复慢。腹腔镜胃穿孔修补术只需在腹部做3至4个5-10毫米的小孔即可完成手术。利用腹腔镜技术，通过屏幕能清晰地看到腹腔内污染情况，并对腹腔内食物残渣等异物进行彻底冲洗和有效引流，降低了术后发生肠粘连及腹腔脓肿等并发症，既缩短了住院时间，又把患者痛苦降到最低点。

(麻醉科 敦程斌)



2012, 我们来了

□ 麻醉科 敦程斌

2012终于来了。因为一部电影，2012的到
来让人们感觉大不同。

在距离2012年的最后一天，我偶尔听玉环广播电台，一不小心就听到了关于2012的话题。当时是一档听众电话点歌、顺送新年祝福的节目。有人突然就问主持人：“如果2012世界末日真的要来，你打算怎么过？”主持人显然毫无心理准备，一下子不知道该如何回答，结果导播马上放起了音乐来掩盖这尴尬的局面。音乐过后主持人有点缓过劲来了，说我们不要去想一些子虚乌有的东西，新的一年到来之际应该去憧憬美好的未来。

主持人说的没错，我们没有必要杞人忧天，就算明天塌下来，我们不是还有今天么。人生本来就是由许多的不确定组成的，有快乐有痛苦，有相聚有分离，酸甜苦辣咸，让你在不同的时刻品尝不同的人生味道，这才是充满期待、充满希望的人生。我想如果有某种东西，能把一个人所有的未来都呈现在他面前，告诉他什么时候会中五百万，什么时候会生病，什么时候结婚生子，什么时候又驾鹤西去，那这个人活着，肯定是最痛苦的人。

所以，神奇的2012，让我们满怀希望和期待。2012元旦，我们要再次去征服那座玉环最高的山。

豪言壮语总让人振奋，哪怕在一年最冷的腊月，也能给人抵御寒冷的超能量。在天还没亮的凌晨5点，出发地点已经集结了我们整装待发的勇士们。队伍异常的庞大，有爬了十几年的老战友，也有刚刚加入的新同志，有年青力壮的小伙子，也有美貌娇艳的小姑娘，有单枪匹马角斗士，也有拖家带口的父子兵，有不惑之年的中年人，还居然有乳臭未干的小屁孩！在这个寒风瑟瑟的腊月凌晨，爬出温暖的被窝，赶走诱人的瞌睡虫，那是需要多么大的勇气啊。看着这支将要去征服玉环第一高山的勇士，我一下子有种莫名的感动，想起毛主席那句：我们来自五湖四海，为了同一个目标！我真想喊出来自内心的感受：我亲爱的战友们，你们真勇敢！

攀登的路依然蜿蜒曲折，布满荆棘。在道路平坦的地方，大家说说笑笑，一路欢歌笑语。在道路陡峭的地方，大家手拉手，相互搀扶，一起气喘吁吁。欢歌笑语唤醒了沉睡的树木，呼出的热气温暖了冰冷的大山，他们借助风的力量，呼呼的为我们呐喊加油！

我一直跟在一个5岁小朋友的后面，近一个小时的山路让他妈妈累得有些力不从心了。我提出要背他，因为陡峭的山不会因为他小而变得平坦。但让我没想到的是，他不干！

他居然靠自己稚嫩的双脚，登上了近乎笔直的最高峰！哦，倔强的小朋友，不，是小伙子！你真是好样的！

终于，所有人都登上了最高峰，这时天刚蒙蒙亮。从山峰上俯视玉环全城，可以看见星星点点的灯光开始亮起来，那意境，犹如那句“蓦然回首，灯火阑珊处”。

登上最高峰，最希望看到的，当然是新年的第一轮太阳了。凌晨六点四十分，太阳还没有出来，大家伙有些失望，开始琢磨着下山上班去了。就在大家准备往下走的时候，东方突然冒出了一个红彤彤的火球。

“太阳出来了！”不知道谁最先大叫了一声，接着大家都开始欢呼雀跃起来，冰冷的山头荡漾着大家的激动。大伙开始找最好的角度和初升的太阳合影，拍照的开始忙不过来了。大家最多的一种合影方式是伸出手掌，然后照相的人找好角度，照出托起太阳的效果图。不同的角度，不同的姿势，只代表同一种愿望：新年新希望，新年一切旺！

生活因为未知而丰富多彩，充满神奇，正如元旦日出也是不期而遇，让我们惊喜万分。

不管“2012”来不来。有一点可以确定：2012，我们来了！带来了我们的希望，我们的梦想……

乔布斯缺口而完美的人生

□院办 黄月红

后发布 Macintosh。1985年5月，与时任苹果CEO 斯卡利斗争愈演愈烈，在苹果的职务被解除；9月，正式从苹果离职，创立新公司 NeXT。1986年2月，新公司被命名为皮克斯(Pixar)；1991年，皮克斯与迪士尼联合拍摄动画电影《玩具总动员》。

1996年12月，苹果公司收购 NeXT 公司，乔布斯以顾问身份回归苹果。2000年1月，被命名为苹果正式 CEO。次年，苹果公司发布 iPod。2004年，乔布斯被查出患有胰腺癌。2007年6月，苹果发售 iPhone。2010年4月，苹果发售 iPad。2011年8月，乔布斯辞去苹果 CEO，10月5日因病逝世，享年56岁。

《乔布斯传》展现给我的不单是一位笑傲硅谷，引领时尚，呼风唤雨，改变世界，充满魅力和魔力的传奇天才企业家。当我像剥洋葱一样一层一层将它剥开时，触动我心的是一位单纯、勇敢、叛逆、敏感、专注、激情、执着，在人文和科技交叉口的灵感探求者。

我不止一次不得不放下，进入深思。乔布斯是一个商人，有着追求完美商品般那样的热情，追求卓越，关注细节；他是一个狂热分子，有着为达成愿望而一往无前般那样的毅力，倔强而严厉；他更是一个普通人，赤条条来到这个世界，出生时被亲生父母遗弃，大学第一学期辍学，不承认 Lisa 是他的亲生

女儿，被赶出自己亲手创办的公司等，带着被遗弃的伤痛和困惑，在叛逆里不顾一切地狂奔。在无人明白的悲伤里，苦苦求问“我到底是谁？”“我来到这里要干什么？”

乔布斯的人生就像那个缺口的苹果一样的不完美。但他总是“求知若饥，虚心若愚”，不怕失败，善于自我反省，令人尊重！

乔布斯说，人生的目标就是追求启蒙。或许，对他而言，有缺口的人生并不可怕，正是因为缺口，才让人生有更多更完美的追求，去尽自己的最大努力填充缺口，这才是真正真实的人生。我想，这也是乔布斯的精神赋予了苹果的缺口。

县人民医院每周专科、专家安排

为了进一步满足人民群众的医疗需求、方便广大患者，玉环县人民医院开设专家、专科学门诊。

星期一上午

心血管内科

陈增瑞主任医师

呼吸内科

吴友林主任医师

内分泌内科

陈海红副主任医师(全天)

普外科

饶尚达主任医师

张宝杭主任医师

疼痛科

毛楚华主治医师(全天)

泌尿外科

方孔世副主任医师(全天)

妇产科

罗春林主任医师

万领娇副主任医师

陈佩岚副主任医师

儿科

黄爱萍副主任医师

苏华副主任医师

眼科

饶解非副主任医师

耳鼻咽喉科

江德清主任医师

口腔科

陈中慧副主任医师

中医科

蔡行平主任中医师

皮肤与性病科

许益汉副主任医师

星期二上午

呼吸内科

周朝阳副主任医师

神经内科

吴日圣主任医师

普外科

饶尚达主任医师

王通舟主任医师(全天)

神经外科

陈永寿副主任医师

骨科

王建洪副主任医师(全天)

妇产科

陈佩岚副主任医师

万领娇副主任医师

赵燕云副主任医师

感染科

林秉滔副主任医师

儿科

杨善浦主任医师

苏华副主任医师

中医科

蔡行平主任中医师

皮肤与性病科

许益汉副主任医师

星期二下午

泌尿外科

郑俊斌副主任医师

星期三上午

心血管内科

阮宏标副主任医师

林晨萍副主任医师(全天)

呼吸内科

金雪文主任医师

消化内科

骆俊明副主任医师

普外科

饶尚达主任医师

王通舟主任医师(全天)

疼痛科

毛楚华主治医师(全天)

妇产科

万领娇副主任医师

陈佩岚副主任医师

儿科

苏华副主任医师

感染科

陈高瀚副主任医师(全天)

妇产科

陈佩岚副主任医师

汤泉副主任医师

儿科

苏华副主任医师

黄爱萍副主任医师

感染科

林秉滔副主任医师

儿科

王建君主任中医师

感染科

陈进副主任医师

中医科

郭崇秋副主任中医师

皮肤与性病科

许益汉副主任医师

眼科

饶解非副主任医师

口腔科

陈中慧副主任医师

星期四上午

心血管内科

阮宏标副主任医师

普外科

饶尚达主任医师

缪金透主任医师(全天)

疼痛科

毛楚华主治医师(全天)

妇产科

陈佩岚副主任医师

万领娇副主任医师

儿科

杨善浦主任医师

苏华副主任医师

感染科

苏光扬副主任医师(全天)

耳鼻咽喉科

王小红主任医师

口腔科

董显进副主任医师

中医科

蔡行平主任中医师

郭崇秋副主任中医师

皮肤与性病科

杨怀珠副主任医师

星期五下午

泌尿外科

郑俊斌副主任医师

星期六上午

普外科

饶尚达主任医师

儿科

苏华副主任医师

星期日上午

妇产科

万领娇副主任医师

